
Comune di Lucca - Risultati per Sezione

2006 RAGGRUPPAMENTO SENATO DELLA11/04/06 8.02

80 80Numero di sezioni aggiornate su

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

1

282   su

386   su
668   su 863

516

347
77,40 %

74,81 %

81,27 %

BERLUSCONI SILVIO 302 45,76 %

PRODI ROMANO 358 54,24 %

Voti Validi 660

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,75 %
Nulle 3 0,45 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

2

312   su

396   su
708   su 830

471

359
85,30 %

84,08 %

86,91 %

BERLUSCONI SILVIO 306 43,97 %

PRODI ROMANO 390 56,03 %

Voti Validi 696

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,42 %
Nulle 9 1,27 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

3

361   su

378   su
739   su 871

470

401
84,84 %

80,43 %

90,02 %

BERLUSCONI SILVIO 378 52,14 %

PRODI ROMANO 347 47,86 %

Voti Validi 725

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,54 %
Nulle 10 1,35 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

4

318   su

328   su
646   su 820

412

408
78,78 %

79,61 %

77,94 %

BERLUSCONI SILVIO 313 49,21 %

PRODI ROMANO 323 50,79 %
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Voti Validi 636

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,46 %
Nulle 6 0,93 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

5

326   su

398   su
724   su 843

480

363
85,88 %

82,92 %

89,81 %

BERLUSCONI SILVIO 369 51,75 %

PRODI ROMANO 344 48,25 %

Voti Validi 713

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,83 %
Nulle 5 0,69 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

6

321   su

345   su
666   su 787

421

366
84,63 %

81,95 %

87,70 %

BERLUSCONI SILVIO 347 52,98 %

PRODI ROMANO 308 47,02 %

Voti Validi 655

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,30 %
Nulle 9 1,35 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

7

329   su

363   su
692   su 815

435

380
84,91 %

83,45 %

86,58 %

BERLUSCONI SILVIO 329 48,24 %

PRODI ROMANO 353 51,76 %

Voti Validi 682

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,72 %
Nulle 5 0,72 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

8

333   su

389   su
722   su 877

494

383
82,33 %

78,74 %

86,95 %

BERLUSCONI SILVIO 336 47,39 %

PRODI ROMANO 373 52,61 %
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Voti Validi 709

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,28 %
Nulle 11 1,52 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

9

405   su

454   su
859   su 1.013

562

451
84,80 %

80,78 %

89,80 %

BERLUSCONI SILVIO 467 55,33 %

PRODI ROMANO 377 44,67 %

Voti Validi 844

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,47 %
Nulle 11 1,28 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

10

438   su

435   su
873   su 1.042

540

502
83,78 %

80,56 %

87,25 %

BERLUSCONI SILVIO 416 48,54 %

PRODI ROMANO 441 51,46 %

Voti Validi 857

Contestate 0 0,00 %
Bianche 10 1,15 %
Nulle 6 0,69 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

11

386   su

416   su
802   su 939

512

427
85,41 %

81,25 %

90,40 %

BERLUSCONI SILVIO 367 46,81 %

PRODI ROMANO 417 53,19 %

Voti Validi 784

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 1,00 %
Nulle 10 1,25 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

12

326   su

356   su
682   su 794

428

366
85,89 %

83,18 %

89,07 %

BERLUSCONI SILVIO 365 54,40 %

PRODI ROMANO 306 45,60 %
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Voti Validi 671

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,73 %
Nulle 6 0,88 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

13

287   su

351   su
638   su 768

429

339
83,07 %

81,82 %

84,66 %

BERLUSCONI SILVIO 348 55,50 %

PRODI ROMANO 279 44,50 %

Voti Validi 627

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,78 %
Nulle 6 0,94 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

14

380   su

445   su
825   su 964

519

445
85,58 %

85,74 %

85,39 %

BERLUSCONI SILVIO 460 56,51 %

PRODI ROMANO 354 43,49 %

Voti Validi 814

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,61 %
Nulle 6 0,73 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

15

418   su

483   su
901   su 1.050

567

483
85,81 %

85,19 %

86,54 %

BERLUSCONI SILVIO 414 46,83 %

PRODI ROMANO 470 53,17 %

Voti Validi 884

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 0,78 %
Nulle 10 1,11 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

16

327   su

408   su
735   su 917

524

393
80,15 %

77,86 %

83,21 %

BERLUSCONI SILVIO 343 47,77 %

PRODI ROMANO 375 52,23 %
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Voti Validi 718

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,54 %
Nulle 13 1,77 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

17

52   su

34   su
86   su 2

0

2
4.300,00 %

0,00 %

2.600,00 %

BERLUSCONI SILVIO 43 53,09 %

PRODI ROMANO 38 46,91 %

Voti Validi 81

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 3,49 %
Nulle 2 2,33 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

18

339   su

366   su
705   su 804

436

368
87,69 %

83,94 %

92,12 %

BERLUSCONI SILVIO 294 42,67 %

PRODI ROMANO 395 57,33 %

Voti Validi 689

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,28 %
Nulle 14 1,99 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

19

349   su

356   su
705   su 906

472

434
77,81 %

75,42 %

80,41 %

BERLUSCONI SILVIO 334 48,55 %

PRODI ROMANO 354 51,45 %

Voti Validi 688

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,85 %
Nulle 11 1,56 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

20

234   su

275   su
509   su 656

371

285
77,59 %

74,12 %

82,11 %

BERLUSCONI SILVIO 211 42,80 %

PRODI ROMANO 282 57,20 %
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Voti Validi 493

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 1,18 %
Nulle 10 1,96 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

21

243   su

271   su
514   su 602

327

275
85,38 %

82,87 %

88,36 %

BERLUSCONI SILVIO 281 55,21 %

PRODI ROMANO 228 44,79 %

Voti Validi 509

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,19 %
Nulle 0 0,00 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

22

426   su

432   su
858   su 1.003

520

483
85,54 %

83,08 %

88,20 %

BERLUSCONI SILVIO 433 51,49 %

PRODI ROMANO 408 48,51 %

Voti Validi 841

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 0,93 %
Nulle 9 1,05 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

23

365   su

423   su
788   su 930

513

417
84,73 %

82,46 %

87,53 %

BERLUSCONI SILVIO 418 54,08 %

PRODI ROMANO 355 45,92 %

Voti Validi 773

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 1,02 %
Nulle 7 0,89 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

24

327   su

371   su
698   su 830

447

383
84,10 %

83,00 %

85,38 %

BERLUSCONI SILVIO 354 51,60 %

PRODI ROMANO 332 48,40 %
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Voti Validi 686

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,72 %
Nulle 7 1,00 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

25

354   su

385   su
739   su 881

476

405
83,88 %

80,88 %

87,41 %

BERLUSCONI SILVIO 385 52,96 %

PRODI ROMANO 342 47,04 %

Voti Validi 727

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,54 %
Nulle 8 1,08 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

26

302   su

326   su
628   su 765

405

360
82,09 %

80,49 %

83,89 %

BERLUSCONI SILVIO 280 45,60 %

PRODI ROMANO 334 54,40 %

Voti Validi 614

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,64 %
Nulle 10 1,59 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

27

313   su

350   su
663   su 805

436

369
82,36 %

80,28 %

84,82 %

BERLUSCONI SILVIO 313 48,30 %

PRODI ROMANO 335 51,70 %

Voti Validi 648

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 1,06 %
Nulle 8 1,21 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

28

403   su

455   su
858   su 1.000

544

456
85,80 %

83,64 %

88,38 %

BERLUSCONI SILVIO 417 49,76 %

PRODI ROMANO 421 50,24 %
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Voti Validi 838

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 0,82 %
Nulle 13 1,52 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

29

319   su

362   su
681   su 841

460

381
80,98 %

78,70 %

83,73 %

BERLUSCONI SILVIO 327 49,10 %

PRODI ROMANO 339 50,90 %

Voti Validi 666

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,29 %
Nulle 13 1,91 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

30

422   su

400   su
822   su 991

510

481
82,95 %

78,43 %

87,73 %

BERLUSCONI SILVIO 401 50,19 %

PRODI ROMANO 398 49,81 %

Voti Validi 799

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 0,85 %
Nulle 16 1,95 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

31

300   su

289   su
589   su 708

358

350
83,19 %

80,73 %

85,71 %

BERLUSCONI SILVIO 320 55,27 %

PRODI ROMANO 259 44,73 %

Voti Validi 579

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,68 %
Nulle 6 1,02 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

32

266   su

312   su
578   su 669

369

300
86,40 %

84,55 %

88,67 %

BERLUSCONI SILVIO 296 52,20 %

PRODI ROMANO 271 47,80 %
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Voti Validi 567

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 1,04 %
Nulle 5 0,87 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

33

280   su

267   su
547   su 613

308

305
89,23 %

86,69 %

91,80 %

BERLUSCONI SILVIO 302 55,72 %

PRODI ROMANO 240 44,28 %

Voti Validi 542

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,55 %
Nulle 2 0,37 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

34

198   su

217   su
415   su 490

264

226
84,69 %

82,20 %

87,61 %

BERLUSCONI SILVIO 200 49,14 %

PRODI ROMANO 207 50,86 %

Voti Validi 407

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,48 %
Nulle 6 1,45 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

35

382   su

387   su
769   su 957

497

460
80,36 %

77,87 %

83,04 %

BERLUSCONI SILVIO 380 51,21 %

PRODI ROMANO 362 48,79 %

Voti Validi 742

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,65 %
Nulle 22 2,86 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

36

387   su

373   su
760   su 911

467

444
83,42 %

79,87 %

87,16 %

BERLUSCONI SILVIO 376 50,47 %

PRODI ROMANO 369 49,53 %
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Voti Validi 745

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,53 %
Nulle 13 1,71 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

37

316   su

340   su
656   su 761

397

364
86,20 %

85,64 %

86,81 %

BERLUSCONI SILVIO 294 46,59 %

PRODI ROMANO 337 53,41 %

Voti Validi 631

Contestate 0 0,00 %
Bianche 13 1,98 %
Nulle 13 1,98 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

38

319   su

342   su
661   su 779

405

374
84,85 %

84,44 %

85,29 %

BERLUSCONI SILVIO 319 49,23 %

PRODI ROMANO 329 50,77 %

Voti Validi 648

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,61 %
Nulle 9 1,36 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

39

312   su

313   su
625   su 729

387

342
85,73 %

80,88 %

91,23 %

BERLUSCONI SILVIO 343 56,60 %

PRODI ROMANO 263 43,40 %

Voti Validi 606

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,80 %
Nulle 14 2,24 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

40

381   su

376   su
757   su 887

447

440
85,34 %

84,12 %

86,59 %

BERLUSCONI SILVIO 377 51,50 %

PRODI ROMANO 355 48,50 %
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Voti Validi 732

Contestate 0 0,00 %
Bianche 10 1,32 %
Nulle 15 1,98 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

41

384   su

386   su
770   su 943

492

451
81,65 %

78,46 %

85,14 %

BERLUSCONI SILVIO 371 49,87 %

PRODI ROMANO 373 50,13 %

Voti Validi 744

Contestate 0 0,00 %
Bianche 9 1,17 %
Nulle 17 2,21 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

42

390   su

418   su
808   su 950

508

442
85,05 %

82,28 %

88,24 %

BERLUSCONI SILVIO 423 53,89 %

PRODI ROMANO 362 46,11 %

Voti Validi 785

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,74 %
Nulle 17 2,10 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

43

290   su

277   su
567   su 679

355

324
83,51 %

78,03 %

89,51 %

BERLUSCONI SILVIO 280 50,27 %

PRODI ROMANO 277 49,73 %

Voti Validi 557

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,71 %
Nulle 6 1,06 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

44

287   su

262   su
549   su 682

341

341
80,50 %

76,83 %

84,16 %

BERLUSCONI SILVIO 311 58,13 %

PRODI ROMANO 224 41,87 %
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Voti Validi 535

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,91 %
Nulle 9 1,64 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

45

339   su

354   su
693   su 833

441

392
83,19 %

80,27 %

86,48 %

BERLUSCONI SILVIO 308 45,36 %

PRODI ROMANO 371 54,64 %

Voti Validi 679

Contestate 0 0,00 %
Bianche 9 1,30 %
Nulle 5 0,72 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

46

306   su

335   su
641   su 815

431

384
78,65 %

77,73 %

79,69 %

BERLUSCONI SILVIO 303 50,00 %

PRODI ROMANO 303 50,00 %

Voti Validi 606

Contestate 0 0,00 %
Bianche 15 2,34 %
Nulle 20 3,12 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

47

419   su

393   su
812   su 995

500

495
81,61 %

78,60 %

84,65 %

BERLUSCONI SILVIO 326 41,48 %

PRODI ROMANO 460 58,52 %

Voti Validi 786

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 0,86 %
Nulle 19 2,34 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

48

407   su

394   su
801   su 1.006

510

496
79,62 %

77,25 %

82,06 %

BERLUSCONI SILVIO 342 43,73 %

PRODI ROMANO 440 56,27 %

Pag. 12



Voti Validi 782

Contestate 0 0,00 %
Bianche 11 1,37 %
Nulle 8 1,00 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

49

277   su

279   su
556   su 688

353

335
80,81 %

79,04 %

82,69 %

BERLUSCONI SILVIO 264 49,35 %

PRODI ROMANO 271 50,65 %

Voti Validi 535

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 1,44 %
Nulle 13 2,34 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

50

292   su

271   su
563   su 699

352

347
80,54 %

76,99 %

84,15 %

BERLUSCONI SILVIO 312 56,62 %

PRODI ROMANO 239 43,38 %

Voti Validi 551

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,71 %
Nulle 8 1,42 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

51

410   su

407   su
817   su 981

502

479
83,28 %

81,08 %

85,60 %

BERLUSCONI SILVIO 419 52,77 %

PRODI ROMANO 375 47,23 %

Voti Validi 794

Contestate 0 0,00 %
Bianche 15 1,84 %
Nulle 8 0,98 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

52

281   su

275   su
556   su 669

351

318
83,11 %

78,35 %

88,36 %

BERLUSCONI SILVIO 238 44,32 %

PRODI ROMANO 299 55,68 %
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Voti Validi 537

Contestate 0 0,00 %
Bianche 10 1,80 %
Nulle 9 1,62 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

53

344   su

377   su
721   su 881

494

387
81,84 %

76,32 %

88,89 %

BERLUSCONI SILVIO 328 46,72 %

PRODI ROMANO 374 53,28 %

Voti Validi 702

Contestate 0 0,00 %
Bianche 1 0,14 %
Nulle 18 2,50 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

54

404   su

407   su
811   su 942

481

461
86,09 %

84,62 %

87,64 %

BERLUSCONI SILVIO 443 55,79 %

PRODI ROMANO 351 44,21 %

Voti Validi 794

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,62 %
Nulle 12 1,48 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

55

436   su

466   su
902   su 1.057

557

500
85,34 %

83,66 %

87,20 %

BERLUSCONI SILVIO 428 49,65 %

PRODI ROMANO 434 50,35 %

Voti Validi 862

Contestate 0 0,00 %
Bianche 24 2,66 %
Nulle 16 1,77 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

56

280   su

306   su
586   su 705

381

324
83,12 %

80,32 %

86,42 %

BERLUSCONI SILVIO 242 42,46 %

PRODI ROMANO 328 57,54 %
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Voti Validi 570

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 1,19 %
Nulle 9 1,54 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

57

301   su

301   su
602   su 716

372

344
84,08 %

80,91 %

87,50 %

BERLUSCONI SILVIO 300 51,28 %

PRODI ROMANO 285 48,72 %

Voti Validi 585

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 1,16 %
Nulle 10 1,66 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

58

340   su

347   su
687   su 843

441

402
81,49 %

78,68 %

84,58 %

BERLUSCONI SILVIO 348 51,18 %

PRODI ROMANO 332 48,82 %

Voti Validi 680

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,29 %
Nulle 5 0,73 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

59

106   su

84   su
190   su 222

111

111
85,59 %

75,68 %

95,50 %

BERLUSCONI SILVIO 85 46,45 %

PRODI ROMANO 98 53,55 %

Voti Validi 183

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 1,58 %
Nulle 4 2,11 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

60

384   su

419   su
803   su 967

525

442
83,04 %

79,81 %

86,88 %

BERLUSCONI SILVIO 354 44,53 %

PRODI ROMANO 441 55,47 %
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Voti Validi 795

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,62 %
Nulle 3 0,37 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

61

386   su

473   su
859   su 973

546

427
88,28 %

86,63 %

90,40 %

BERLUSCONI SILVIO 483 57,36 %

PRODI ROMANO 359 42,64 %

Voti Validi 842

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,47 %
Nulle 13 1,51 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

62

367   su

395   su
762   su 900

481

419
84,67 %

82,12 %

87,59 %

BERLUSCONI SILVIO 378 50,67 %

PRODI ROMANO 368 49,33 %

Voti Validi 746

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 1,05 %
Nulle 8 1,05 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

63

380   su

421   su
801   su 908

483

425
88,22 %

87,16 %

89,41 %

BERLUSCONI SILVIO 421 53,63 %

PRODI ROMANO 364 46,37 %

Voti Validi 785

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,62 %
Nulle 11 1,37 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

64

364   su

391   su
755   su 875

465

410
86,29 %

84,09 %

88,78 %

BERLUSCONI SILVIO 302 40,92 %

PRODI ROMANO 436 59,08 %
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Voti Validi 738

Contestate 0 0,00 %
Bianche 5 0,66 %
Nulle 12 1,59 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

65

360   su

401   su
761   su 899

476

423
84,65 %

84,24 %

85,11 %

BERLUSCONI SILVIO 324 43,37 %

PRODI ROMANO 423 56,63 %

Voti Validi 747

Contestate 0 0,00 %
Bianche 6 0,79 %
Nulle 8 1,05 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

66

399   su

398   su
797   su 980

517

463
81,33 %

76,98 %

86,18 %

BERLUSCONI SILVIO 404 51,66 %

PRODI ROMANO 378 48,34 %

Voti Validi 782

Contestate 0 0,00 %
Bianche 11 1,38 %
Nulle 4 0,50 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

67

390   su

405   su
795   su 977

513

464
81,37 %

78,95 %

84,05 %

BERLUSCONI SILVIO 376 48,52 %

PRODI ROMANO 399 51,48 %

Voti Validi 775

Contestate 0 0,00 %
Bianche 9 1,13 %
Nulle 11 1,38 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

68

425   su

410   su
835   su 1.025

528

497
81,46 %

77,65 %

85,51 %

BERLUSCONI SILVIO 453 55,86 %

PRODI ROMANO 358 44,14 %
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Voti Validi 811

Contestate 0 0,00 %
Bianche 12 1,44 %
Nulle 12 1,44 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

69

388   su

436   su
824   su 1.006

540

466
81,91 %

80,74 %

83,26 %

BERLUSCONI SILVIO 333 41,89 %

PRODI ROMANO 462 58,11 %

Voti Validi 795

Contestate 0 0,00 %
Bianche 12 1,46 %
Nulle 17 2,06 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

70

308   su

310   su
618   su 828

420

408
74,64 %

73,81 %

75,49 %

BERLUSCONI SILVIO 266 45,24 %

PRODI ROMANO 322 54,76 %

Voti Validi 588

Contestate 0 0,00 %
Bianche 11 1,78 %
Nulle 19 3,07 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

71

400   su

425   su
825   su 998

534

464
82,67 %

79,59 %

86,21 %

BERLUSCONI SILVIO 414 50,99 %

PRODI ROMANO 398 49,01 %

Voti Validi 812

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,48 %
Nulle 9 1,09 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

72

409   su

461   su
870   su 1.047

565

482
83,09 %

81,59 %

84,85 %

BERLUSCONI SILVIO 396 47,14 %

PRODI ROMANO 444 52,86 %
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Voti Validi 840

Contestate 0 0,00 %
Bianche 11 1,26 %
Nulle 19 2,18 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

73

373   su

373   su
746   su 949

493

456
78,61 %

75,66 %

81,80 %

BERLUSCONI SILVIO 353 48,62 %

PRODI ROMANO 373 51,38 %

Voti Validi 726

Contestate 0 0,00 %
Bianche 8 1,07 %
Nulle 12 1,61 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

74

293   su

321   su
614   su 730

389

341
84,11 %

82,52 %

85,92 %

BERLUSCONI SILVIO 280 46,20 %

PRODI ROMANO 326 53,80 %

Voti Validi 606

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,65 %
Nulle 4 0,65 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

75

264   su

269   su
533   su 632

327

305
84,34 %

82,26 %

86,56 %

BERLUSCONI SILVIO 247 47,41 %

PRODI ROMANO 274 52,59 %

Voti Validi 521

Contestate 0 0,00 %
Bianche 4 0,75 %
Nulle 8 1,50 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

76

231   su

246   su
477   su 582

310

272
81,96 %

79,35 %

84,93 %

BERLUSCONI SILVIO 156 33,91 %

PRODI ROMANO 304 66,09 %
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Voti Validi 460

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 1,47 %
Nulle 10 2,10 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

77

238   su

239   su
477   su 609

331

278
78,33 %

72,21 %

85,61 %

BERLUSCONI SILVIO 210 45,85 %

PRODI ROMANO 248 54,15 %

Voti Validi 458

Contestate 0 0,00 %
Bianche 7 1,47 %
Nulle 12 2,52 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

78

281   su

302   su
583   su 752

408

344
77,53 %

74,02 %

81,69 %

BERLUSCONI SILVIO 262 45,96 %

PRODI ROMANO 308 54,04 %

Voti Validi 570

Contestate 0 0,00 %
Bianche 2 0,34 %
Nulle 11 1,89 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

79

43   su

37   su
80   su 0

0

0
0,00 %

0,00 %

0,00 %

BERLUSCONI SILVIO 35 47,95 %

PRODI ROMANO 38 52,05 %

Voti Validi 73

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 3,75 %
Nulle 4 5,00 %

Votanti Maschi

Votanti Femmine
TotaleSezione

80

326   su

330   su
656   su 774

398

376
84,75 %

82,91 %

86,70 %

BERLUSCONI SILVIO 320 49,69 %

PRODI ROMANO 324 50,31 %
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Voti Validi 644

Contestate 0 0,00 %
Bianche 3 0,46 %
Nulle 9 1,37 %
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